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3 c=1 d=2
2— La distance minimale est d8,2 centimeétres.

3— Le chiffre des unités de Bst :4
Le chiffre des unités de 88est :8

4— La prochaine année a exactement trois divisaresl'anné@209

5— Collez au dos de cette fiche-réponse votreisolut
Une solution possible :
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Il'y a plusieurs solutions a ce puzzle.



6— Complétez la grille ci-dessous
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7— La probabilité est d&0/540 = 1/27
8— Les longueurs des c6tés d'un tel triangle 86n0) 2680et3350

9— Séquence proposér22222/222+2+2=x2= (18 touches)
(222222/222+2+2)x2= (19 touches)

10— I manqueés tubes.

Question subsidiaire :

Il est possible d’établir de différentes manieras tlauricette est 4 fois plus rapide qu’Oscar.
Elle met 5 minutes a parcourir la derniere partidrejet, donc Oscar mettra 20 minutes pour
ce méme trajet. Oscar arrivera donc a 8h15 a kEécol




